

О ВСТРЕЧЕ С ПОСЛОМ США ПО ОСОБЫМ ПОРУЧЕНИЯМ



22 сентября 2019 года Министр иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиз Камиллов г.Нью-Йорке провел переговоры с Послом США по особым поручениям в сфере религиозных свобод Самуэлом Дейлом Браунбэком.

На встрече американская сторона была подробно информирована о ходе реализации политико-экономических реформ, направленных на дальнейшую либерализацию всех сфер общества, а также обеспечение прав и свобод человека. Отдельно подчеркнута необратимость начатого под руководством Президента Шавката Мирзиёева курса на модернизацию и демократизацию страны.

Обращено внимание, что Правительство страны привержено выполнению договоренностей, достигнутых по итогам визита Самуэла Дейла Браунбэка в г.Ташкент в сентябре 2018 года, а также участия делегации республики в первой и второй министерских конференциях по продвижению свободы вероисповедания в мире, состоявшихся в 2018-2019 годах в г.Вашингтоне.

Администрация Президента Дональда Трампа уделяет особое внимание продвижению религиозных свобод в мире. Посол подчеркнул, что данное направление возведено в ранг наивысших приоритетов внешней политики.

Представитель Госдепартамента отметил, что прогресс в сфере обеспечения прав человека, достигнутый в республике за последние три года, а также нынешний уровень стратегического партнерства между двумя государствами позволили вывести Узбекистан из «списка стран, вызывающих особую обеспокоенность в сфере религиозных свобод». По его мнению, это достижение стало возможным благодаря лидерству и приверженности Узбекистана обеспечению свободы вероисповедания. Американский дипломат приветствовал решение о закрытии тюрьмы «Жаслык».

Посол отметил, что участие представительной делегации Узбекистана на министерских

конференциях по продвижению религиозных свобод в г.Вашингтоне стало свидетельством признания Соединенными Штатами проводимых реформ.

В данном контексте Самуэл Дейл Браунбэк приветствовал начало рассмотрения депутатами Олий Мажлиса Закона «О свободе совести и религиозных организациях» в новой редакции. Посол выразил надежду, что законопроект будет отражать передовой зарубежный опыт и международные стандарты в вопросах соблюдения свободы вероисповедания.

Самуэл Дейл Браунбэк отметил, что он всецело поддерживает усилия Узбекистана по возвращению граждан из зон вооруженных конфликтов на Ближнем Востоке. США разделяют приоритеты страны по скорейшей реабилитации и реинтеграции репатриированных лиц, в том числе усилению просветительской работы о последствиях присоединения к радикальным группировкам.

В рамках визита узбекской делегации в США планируется участие в конференции высокого уровня, посвященной Глобальному призыву к защите религиозных свобод, а также «круглого стола» по вопросам религиозных свобод с участием ведущих американских компаний.

Источник